IBAL

INSTITUTO BRASILEIRO DE A'I"IJAH‘M

LEIAATENTAMENTE AS INSTRUCOES A SEGUIR:

Vocé recebeu do fiscal o seguinte material: um caderno com 30 questdes e um cartdo de respostas
personalizado para a prova objetiva. Observe no cartdo de respostas se o seu home e CPF, contidos no
campo de identifica¢@o, conferem com os seus dados. Assine e date no cartao de respostas.

ATENCAO!
1 - Verifique o numero de questdes e folhas de sua prova.

2 - O cartdo de respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado, molhado, manchado, ter rabisco,
rubrica, desenho, ou conter qualquer registro fora do local destinado a sua resposta, pois serd inutilizado.

3 - Para cada uma das questdes, no cartiio de respostas, sdo apresentadas 5 (cinco) alternativas classificadas com
as letras: (A), (B), (C), (D) e (E). Vocé s6 deve assinalar uma Unica resposta, a que vocé julgar correta.

4 - A maneira correta de marcar as respostas no cartdo ¢ preencher, fortemente, com caneta esferografica
de tinta preta ou azul, o interior do quadrado correspondente a letra escolhida, sem ultrapassar os seus
limites, conforme exemplo a seguir:

BE c BE

5 - Aiindicagdo de mais de uma alternativa anula a questdo, mesmo que uma das respostas esteja correta.
A resposta em branco também sera anulada. Qualquer outra marcagdo, por mais leve que seja,
em quadricula diferente da alternativa escolhida, também anula sua questao.

6 - O tempo disponivel para esta prova € de 3 (trés) horas. Reserve 15 (quinze) minutos, antes do prazo
de término da prova, para o preenchimento do cartdo de respostas, a fim de evitar rasuras ou possiveis
enganos.

7 - A realizacdo da prova é, estritamente, individual.

8 - Ao terminar, entregue ao fiscal o cartdo de respostas.
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QUESTAO 1

Considere que um segurado de 30 anos compra um seguro de vida vitalicio que paga 1 unidade monetaria
ao final do ano de morte do segurado. Para isso, esse segurado ird pagar, comegando no ato da contratagdo
do seguro, um prémio puro nivelado enquanto viver. Qual dentre as alternativas a seguir representa o calculo

da reserva |V, pelo método prospectivo considerando que o segurado ja chegou vivo a idade de 40 anos?

@A) V30 = 0] Ay — a30 P
B) 1oV = aso i Aso
© 10V30 = a40 I:)40 a A40
D) 10V3o = Ry~ 340 P30

(E) 10 30 A§010| a40|:)30

QUESTAO 2

Um individuo de 50 anos de idade compra um seguro de vida inteiro e decide pagar o prémio em quatro
parcelas anuais, sempre no inicio do ano. Considere P o prémio puro. Qual ¢ a alternativa que representa o
valor presente atuarial de cada parcela?

65—0 B) =% Ao (©) i (D)

Ao a5 4 A 4 a5

A, © A

a'50

(A)

QUESTAO 3

Considerando que: q ¢ a probabilidade de uma pessoa de idade “x” falecer nesta idade “x

[N

:d, ¢ a probabilidade

oy ,99,

de uma pessoa de idade “y” falecer nesta idade “y”; e que p =(1—-q ), e p, = (1- qy) pode -se afirmar que

o resultado da equagéo [1 —p_ py] indica a probablhdade de:

(A) Ambos vivos

(B) Ambos mortos

(C) Pelo menos um vivo
(D) Pelo menos um morto

(1)) (432 €6,

(E) “x vivo e “y” morto ou “y” vivo e “X” vivo
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QUESTAO 4

Com base nos dados contidos na Tabua de Comutacéo abaixo, para uma pessoa de 20 anos o Prémio Comercial
Unico do beneficio mensal de R$ 1.000,00, a ser recebido no final de cada més, vitaliciamente a partir dos
50 anos, considerando ainda que o carregamento total € de 10% sobre o preco de venda, resulta o valor de:

Tabua Comutacdo AT 83 a 6% - Func¢des Anuais e Mensal

X qX IX dX DX NX NX(lZ) I\/IX

0 0,002690 10.000| 27 10.000,0000 172.779,6090 2.017.763,5955 220,0214
10 0,000382 9.930 4 5.544,9308 95.092.2166 1.110.278,9767 162,3517
20 0,000505 9.887 5 3.082,9105 51.903,5754 605.699,8842 144,9715
30 0,000759 9.827 7 1.710,9643 27.905,9666 325.354.,4751 131,3805
40 0,001341 9.736] 13 946,5217 14.602,5012 169.962.2361 119,9643
50 0,004057 9.508] 39 516,1590 7.272,6371 84.396,6844 104,4995

Observacdo: valores arredondados para centenas.

(A) R$ 218.300,00
(B) R$ 217.200,00
(C) R$ 31.300,00
(D) R$ 30.400,00
(E) R$ 30.200,00

QUESTAO5
Um casal de idade “x” e “y” deseja calcular a probabilidade de atingir os proximos 25 anos de unido.
Considerando apenas o risco de morte, a formulacéo de calculo a ser utilizada é:

Ix+n IY”‘ =
(A) 95 pxy:_x_,sendon 25

Ix y

(B) pxy = qu . sendo n= 25

dx+n dy+n =
©) 55 pxy:_x_, sendo n =25

Ix y

(D) p ZQX d y+n, sendon =25

Ix y

(E) s P, =PXP,-

QUESTAO 6

Dentre as alternativas permitidas pelos Valores Garantidos, o Prolongamento pode ser concedido:

(A) No encerramento do contrato

(B) No fracionamento do Prémio e antes do recebimento da tltima parcela do Beneficio

(C) Apos o pagamento do Prémio e antes do recebimento do Beneficio

(D) Apenas no periodo de diferimento do Beneficio, caso o Prémio tenha sido pago a vista (Prémio Unico)
(E) Exclusivamente no periodo de fracionamento do Prémio
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QUESTAO 7

u
Adotando a formula de Woolhouse, o calculo da aproximagéo do P x » para o beneficio de uma renda unitaria
mensal, antecipada, imediata e temporaria de “m’ anos ¢ dada pela seguinte formulagdo:

N x+n_N X+N+Mm +£X Dx+n_Dx+n+m

) P,= D. o D. x13
u I\IX_Nx+m 11 D x+m |
(B) PX—|: DX _ix(l_Tx) X12

2SR N)

c
-
I

D, 4D,

QUESTAO 8

u
Utilizando as fun¢des de comutagao subanuais, o P x para o beneficio de uma renda unitaria mensal, antecipada,
diferida “n” anos e vitalicia, apos este periodo de diferimento, € dada pela seguinte formulag&o:

_N(12) _N{2
A p'=|—= 5 ka2
X
[N (12
(B) P,= M x12
DX
N
©) Po=|—5—[x12
DX
N
D) Po=|—3—
DX
[N (12 (12)
. N>(< ) _Nx+n
(E) Px: D
X
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QUESTAO 9
(12)
Indique a formulagéo de calculo do P x  parao seguro contra morte imediato e temporario de “m” anos, com

pagamento do Capital Q no final do ano do 6bito, considerando o fracionamento mensal, imediato ¢ dentro do
prazo maximo atuarialmente recomendado, e segundo a formulagéo de Woolhouse — calculo por aproximagao.

M.

xQ
(A) P(Xlz): Dx

(C) P(Xlz)= Dx

X +£
DX 24
M x_M X+m

x12

Q
(D) P(lz): Dx i
| Nx=Nym Dy 1o
D. 2 D
M x_DM X+m XQ
® P T

N+ 11

D. 24

QUESTAO 10

O prémio liquido anual de um determinado seguro de R$ 10.000,00, sendo sua vigéncia é das 24 horas do
dia 11/set/2016 até as 24 horas do dia 11/set/2017 (ano nao bissexto). Desse modo, utilizando o critério exato
ou pro-rata dia, o PG — Prémio Ganho a ser registrado em 31/dez/2016 sera de:

Obs.: critério de precisdo = arredondamento na unidade de real (R$).

(A)R$  417,00;
(B) R$ 9.583,00;
(C) R$ 9.000,00;
(D) R$ 6.959,00;
(E) R$ 3.041,00.
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QUESTAO 11

Exclusivamente pelo Resseguro por Quota, a retengao da Seguradora resultara da:

(A) Proporgdo resultante da IS — Importancia Segurada menos o LR — Limite de Reten¢do definido pela
seguradora para o ramo/modalidade de seguro, em apreco

(B) Proporc¢ao da sinistralidade anual verificada no ramo/modalidade de seguro, em aprego

(C)Propor¢ao do LR —Limite de Retencao estabelecido pela seguradora para o ramo / modalidade em apreco,
em relacdo a IS — Importancia Segurada

(D)Propor¢do do LS - Limite de Sinistro estabelecido para o ramo/modalidade de seguro em apreco, pela
IS — Importancia Segurada

(E) Propor¢do complementar a redugéo do percentual fixo aplicada sobre a IS para o ramo /modalidade de
seguro em aprego

QUESTAO 12

Com base nos dados da tabua abaixo, podemos afirmar que o premio puro e Unico para uma renda unitaria
mensal postecipada, imediata e vitalicia para uma pessoa de 50 anos ¢ de quanto?

Assinale a alternativa correta.

Tabua Comutacdo: AT 83 a 6% - Funcdes Anuais e Mensais.

X qX IX dX DX NX NX(lZ) I\/IX
0,002690| 10.000| 27 10.000,0000| 172.779,6090| 2.017.763,5955| 220,0214
10 0,000382 9.930| 4 5.544,9308 95.092,2166 1.110.278,9767| 162,3517
20 0,000505 9.887| 5 3.082,9105 51.903,5754 605.699,8842 | 144,9715
30 0,000759 9.827 7 1.710,9643 27.905,9666 325.354,4751| 131,3805
40 0,001341 9.736| 13 946,5217 14.602,5012 169.962,2361 | 119,9643
50 0,004057 9.508] 39 516,1590 7.272,6371 84.396,6844 | 104,4995

Obs.: resultado arredondado para a unidade monetaria.

(A) 13,00
(B) 14,00
(C) 120,00
(D) 163,00
(E) 189,00
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QUESTAO 13

Um empréstimo de R$ 100.000,00 pode ser pago de 5 (cinco) diferentes formas. Efetue os calculos necessarios
e indique a opgdo que representa qual ¢ a modalidade de pagamento mais vantajosa para o devedor, ao
considerarmos o valor presente da operagdo a juros compostos.

(A) Seis parcelas mensais postecipadas de R$ 17.500,00

(B) Seis parcelas mensais antecipadas de R$ 17.250,00

(C) Doze parcelas mensais postecipadas de R$ 9.000,00

(D) Doze parcelas mensais antecipadas de R$ 9.000,00

(E) Parcela unica de R$ 115.500,00 doze meses apds o recebimento do empréstimo.

QUESTAO 14
Uma pessoa contraiu um empréstimo de R$ 60.000,00 através do SAC (Sistema de Amortizagdo Constante)
para pagamento que 60 meses a taxa de 1,0% ao més. O valor dos juros pagos até a metade do prazo sera:

(A)R$ 9.000,00
(B) R$ 13.650,00
(C) RS 14.484,78
(D) R$ 18.000,00
(E) R$ 24.500,00

QUESTAO 15

Um investidor aplicou R$100 000,00 em um CDB prefixado de 60 dias a taxa bruta de 15% ao ano
(juros comerciais). Sabendo que o imposto de renda ¢ igual a 22,5% do juro, determine a taxa real bimestral
de juros auferida pelo investidor, sabendo que a taxa de inflacdo do periodo foi de 1,2%.

(A) 1,42%
(B) 1,22%
(C) 1,02%
(D) 0,82%
(E) 0,62%

QUESTAO 16
Em trés anos sucessivos um fundo de renda fixa rendeu 8,5%, 9% e 10,5%. A taxa de rendimento acumulado
dos trés anos foi de:

(A) 28,00%
(B) 28.76%
(C) 29.84%
(D) 30,68%
(E) 31,22%
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QUESTAO 17

Uma pessoa, preparando-se para a sua aposentadoria, resolve fazer 240 aplicagdes mensais em um fundo de
investimento, para que um més apds o ultimo depdsito comece a receber uma renda mensal de R$ 2.000,00
por 15 anos. Prevendo-se uma taxa real de juros de 0,8% ao més, o depdsito mensal devera ser de:

(A) R$ 190,43
(B) R$ 264,07
(C) R$ 380.86
(D) R$ 540,42
(E)R$ 721,13

QUESTAO 18

Um projeto de investimento, cujo aporte de capital inicial € de R$ 20.000,00, ira gerar, apds um periodo,
retorno de R$ 35.000,00. A Taxa Interna de Retorno (TIR) desse investimento é:

(A) 34%
(B) 43%
(C) 75%
(D) 175%
(E) 275%

QUESTAO 19

Um individuo precisa pagar trés parcelas para quitar a compra de um terreno. Sdo cobrados juros compostos
de 30% ao semestre. As parcelas sdo de R$ 120.000,00; R$ 180.000,00 e R$ 338.000,00 e vencem em seis
meses, um ano e dois anos, respectivamente. Esses trés pagamentos podem ser substituidos por um unico
pagamento, daqui a um ano, no valor de:

(A) RS 458.461,54
(B)R$ 518.461,54
(C) R$ 536.000,00
(D) R$ 596.000,00
(E) R$ 638.000,00

QUESTAO 20

Um automovel pode ser financiado no regime de juros compostos em dois pagamentos: uma entrada de R$
20.000,00 e uma parcela de R$ 20.000,00 seis meses apos a entrada. Um comprador propde como segunda
parcela o valor de R$ 17.000,00, que devera ser pago oito meses apos a entrada. Sabendo-se que a taxa
contratada ¢ de 2,0 % ao més, o valor da entrada devera ser igual a:

(A) R$ 26.580,72
(B) R$ 25.455,00
(C) R$ 24.580,10
(D) R$ 23.455,22
(E) R$ 23.250,07

12° EXAME DE ADMISSAO DO INSTITUTO BRASILEIRO DE ATUARIA - 2017 15




IBA - Instituto Brasileiro de Atuaria

@é

12° EXAME DE ADMISSAO DO INSTITUTO BRASILEIRO DE ATUARIA - 2017

16



IBA - Instituto Brasileiro de Atuaria

QUESTAO 21

Se um bem tem uma demanda elastica em relacdo a variacdes em seu prego, entdo:

(A) Um aumento no seu preco, tudo o mais mantido constante, provoca aumento no gasto do consumidor
com o bem

(B) Sua fun¢do de demanda sera uma reta paralela ao eixo dos precos

(C) Um aumento no seu preco, tudo o mais mantido constante, causard uma variacdo menos do que
proporcional na quantidade demandada

(D) Um aumento no seu preco, tudo o mais mantido constante, provoca reducdo no gasto do consumidor
com o bem

(E) Sua funcio de demanda sera uma reta paralela ao eixo das quantidades

QUESTAO 22

Suponha que um consumidor possa escolher entre dois bens: A e B e sua func¢io utilidade seja dada por:
U(x,, X, ) =X, +X,. Se a renda desse consumidor € 1.000 unidades monetdrias, o seu gasto com os bens
AeB:

(A) Dependera dos pregos de Ae B

(B) Depende se estes bens sdo substitutos ou complementares
(C) Sera de 400 com o bem A ¢ 600 com o bem B

(D) Sera de 600 com o bem A e 600 com o bem B

(E) Sera de 500 com o bem A e 500 com o bem B

QUESTAO 23

Considere as seguintes informag¢des para uma economia fechada e com governo: Y = 1200;
C=100+0,7Y; I=200, onde:

Y = produto agregado
C = consumo agregado
I = investimento agregado

Com base nestas informagdes, pode-se afirmar que, considerando o modelo keynesiano simplificado, para
que a autoridade econdmica consiga um aumento de 10% no produto agregado, os gastos do governo terdo
que sofrer um aumento de:

(A) 60%
(B) 30%
(C) 20%
(D) 10%
(E) 8%
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QUESTAO 24

De acordo com a interpretacdo das normas internacionais, IFRS 4, ndo ¢ exemplo de contrato de seguro,
EXCETO:

(A) Titulo de capitalizacao

(B) SWAPS

(C) Previdéncia com anuidade certa
(D) Opgao de agdes

(E) Seguro prestamista

QUESTAO 25

O fato gerador do IOF sobre operagoes de seguro vem da(o):

(A) Assinatura da proposta de seguro enviado pela seguradora
(B) Assinatura da proposta de seguro pelo segurado

(C) Inicio da vigéncia

(D) Emisséo de apolice

(E) Recebimento do prémio da apdlice

QUESTAO 26

Os juros dos parcelamentos dos prémios de seguros devem ser contabilizados como:

(A) Receita operacional liquida

(B) Receita financeira no resultado

(C) Receita financeira diferida, sendo apropriada por competéncia do parcelamento
(D) Ativo Circulante ou Permanente, dependendo do ciclo operacional

(E) Receita operacional diferida, sendo apropriada pelo seu montante

QUESTAO 27

Sobre os ativos garantidores das seguradoras, estes sdo bastante importante para os investimentos,
principalmente para o controle exercidos pela contabilidade sobre os saldos destas contas. Desta forma, em
relagdo aos titulos, valores mobiliarios e imoveis que uma seguradora pode utilizar para garantir as suas
provisdes técnicas, o percentual que representa o valor maximo a ser investido, principalmente em renda
variavel, agoes tradicionais:

(A) 100%
(B) 80%
(C) 49%
(D) 35%
(E) 30%
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QUESTAO 28 i i
De acordo com o Codigo de Etica, os honorarios profissionais do Atuario NAO PODERAQO ser fixados de
acordo com:

(A) A complexidade e a relevancia do trabalho

(B) A localidade da prestacdo do servigo

(C) A situagéo economica e financeira do cliente

(D) A fixacéo de valores inferiores as recomendag¢des minimas publicadas pelo IBA, exclusivamente para
caso especial de prestacdo por Atuario sem experiéncia profissional prévia no ramo

(E) A peculiaridade de tratar-se de cliente eventual, habitual ou permanente

QUESTAO 29

Sobre o papel da Comissdo de Ftica, de acordo com o disposto na Apostila de Profissionalismo do IBA,
pode-se AEIRMAR que:

(A) A adverténcia ¢ a pena mais branda passivel de ser aplicada ao infrator

(B) A acusagiio de inobservancia ao Codigo de Etica podera ser formalizada por sustentacio oral dirigida a
Comissdo de Etica, desde que nfo anénima

(C) A acusagio de inobservancia ao Cédigo de Etica nio podera ser formalizada por pessoa juridica

(D) A acusagdo de inobservancia ao Codigo de Etica podera ser formalizada por pessoa fisica a fim de se
denunciar pessoa juridica prestadora de servigo atuarial

(E) A pena maxima de eliminagéo do quadro do IBA, ou, no caso de ndo se tratar de membro, impedimento
definitivo de filiacdo ao IBA, podera excepcionalmente ser acumulada com a pena de multa pecunidria,
a ser fixada em assembleia geral

QUESTAO 30

Sobre a assisténcia social e o seguro social, de acordo com a Apostila de Profissionalismo do IBA, assinale
a afirmativa INCORRETA:

(A)Os beneficios sociais podem ser financiados por contribui¢gdes individuais dos trabalhadores ou por
impostos advindos dos lucros das empresas

(B)Os beneficios de carater assistencial sdo definidos com base nas necessidades politico-sociais, geralmente
dependendo menos das contribui¢des dos individuos ¢ mais do financiamento governamental suportado
por todos os cidaddos

(C)Se o nivel de beneficios sociais ofertado diminui, a tendéncia é que a demanda por servicos financeiros por
parte dos individuos aumente, como os relacionados a contrata¢do de previdéncia privada complementar

(D)Se o nivel de beneficios sociais ofertado diminui, a tendéncia ¢ que a demanda por servigos financeiros
por parte do governo diminua, como os relacionados ao pagamento de juros da divida publica

(E) O sistema de seguro social chamado “do bergo a sepultura™ (cradle-to-grave) tem se tornado cada vez
mais comum, a exemplo do ocorrido na China
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Tabela da Distribuicao Normal Reduzida

Z 0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,0 10,0000 ]0,0040 [0,0080 10,0120 10,0160 ]0,0199 [0,0239 10,0279 10,0319 ]0.0359
0,1 10,0398 ]0,0438 |0,0478 10,0517 ]0,0557 ]0,0596 [0,0636 ]0,0675 10,0714 ]0,0753
0,2 10,0793 ]0,0832 |0,0871 10,0910 ]0,0948 ]0,0987 |0,1026 ]0,1064 ]0,1103 ]0,1141
03 |0,1179 ]0,1217 |0,1255 |0,1293 ]0,1331 ]0,1368 ]0.1406 |0,1443 ]0,1480 ]0.1517
04 10,1554 ]0,1591 |0,1628 10,1664 ]0,1700 |0,1736 |0,1772 10,1808 10,1844 ]0.1879
0,5 ]0,1915 ]0,1950 [0,1985 10,2019 ]0,2054 ]0,2088 [0,2123 10,2157 10,2190 ]0.2224
0,6 |0,2257 ]0,2291 [0,2324 10,2357 ]0,2389 ]0,2422 [0,2454 10,2486 10,2517 ]0.2549
0,7 10,2580 ]0,2611 [0,2642 10,2673 10,2704 |0,2734 [0,2764 10,2794 10,2823 ]0.2852
0,8 |0,2881 ]0,2910 [0,2939 10,2967 ]0,2995 ]0,3023 [0,3051 ]0,3078 10,3106 ]0,3133
0,9 10,3159 ]0,3186 [0,3212 10,3238 ]0,3264 ]0,3289 [0,3315 ]0,3340 ]0,3365 ]0.3389
1,0 10,3413 10,3438 10,3461 ]0,3485 ]0,3508 [0,3531 ]0.3554 ]0,3577 ]0,3599 ]0.3621
1,1 10,3643 10,3665 10,3686 |0,3708 ]0,3729 10,3749 10,3770 10,3790 ]0.3810 |0.,3830
1,2 10,3849 10,3869 10,3888 ]0,3907 [0,3925 [0,3944 10,3962 10,3980 ]0,3997 ]0.4015
13 10,4032 10,4049 10,4066 |0,4082 ]0,4099 [0.4115 ]0.4131 ]0,4147 |0.4162 |0,4177
14 10,4192 10,4207 10,4222 |0,4236 |0,4251 ]0,4265 ]0.4279 ]0,4292 ]0.,4306 |0.4319
15 10,4332 10,4345 10,4357 10,4370 ]0,4382 [0,4394 10,4406 ]0,4418 ]0.,4429 |0.4441
16 10,4452 10,4463 10,4474 ]0.4484 ]0,4495 [0,4505 ]0.4515 ]0,4525 ]0.,4535 |]0.4545
1,7 10,4554 10,4564 10,4573 ]0,4582 ]0,4591 ]0,4599 10,4608 ]0,4616 ]0,4625 |0,4633
18 10,4641 10,4649 10,4656 |0,4664 |0,4671 ]0,4678 10,4686 ]0,4693 ]0.,4699 [0.4706
19 10,4713 10,4719 10,4726 |0,4732 |0,4738 ]0,4744 10.4750 ]0,4756 |0.4761 |0,4767
2,0 10,4772 |0,4778 10,4783 10,4788 ]0,4793 ]0,4798 |0,4803 ]0,4808 10,4812 ]0,4817
2,1 10,4821 10,4826 ]0.4830 10,4834 |0.4838 ]0,4842 ]0.4846 ]0,4850 [0.4854 |0.4857
2,2 10,4861 ]0,4864 ]0.4868 10,4871 ]0.,4875 |0,4878 |0,4881 10,4884 10,4887 ]0.4890
2,3 10,4893 10,4896 ]0.4898 10,4901 10,4904 ]0,4906 [0,4909 10,4911 10,4913 ]0.4916
2,4 10,4918 ]0,4920 ]0.4922 10,4925 10,4927 ]0,4929 [0,4931 10,4932 10,4934 ]0.4936
2,5 [0,4938 10,4940 ]0.4941 10,4943 10,4945 ]0,4946 [0,4948 10,4949 10,4951 ]0.4952
2,6 10,4953 ]0,4955 10,4956 10,4957 10,4959 ]0,4960 [0,4961 ]0,4962 10,4963 |]0.4964
2,7 10,4965 10,4966 ]0.4967 10,4968 10,4969 |0,4970 |0,4971 10,4972 10,4973 ]0.4974
2,8 10,4974 10,4975 10.4976 ]0,4977 10,4977 |0,4978 10.4979 10,4979 ]0,4980 |0.4981
2,9 [0,4981 ]0,4982 10,4982 10,4983 10,4984 ]0,4984 [0,4985 10,4985 10,4986 |]0.4986
3,0 10,4987 ]0,4987 |0,4987 10,4988 10,4988 ]0,4989 [0,4989 10,4989 10,4990 ]0.4990
3,1 10,4990 ]0,4991 [0,4991 10,4991 ]0,4992 ]0,4992 [0,4992 ]0,4992 10,4993 ]0.4993
3,2 10,4993 10,4993 [0,4994 10,4994 10,4994 ]0,4994 [0,4994 ]0,4995 ]0.,4995 ]0.4995
3,3 10,4995 10,4995 [0,4995 10,4996 10,4996 ]0,4996 [0.,4996 ]0,4996 10,4996 |]0.4997
3,4 10,4997 10,4997 [0.,4997 10,4997 10,4997 ]0,4997 |0,4997 10,4997 ]0.,4997 ]0.4998
3,5 10,4998 10,4998 [0,4998 10,4998 ]0,4998 ]0,4998 ]0,4998 10,4998 ]0,4998 ]0.4998
3,6 10,4998 10,4998 [0,4999 10,4999 10,4999 ]0,4999 [0.,4999 10,4999 10,4999 ]0.4999
3,7 10,4999 10,4999 [0,4999 10,4999 10,4999 ]0,4999 [0.4999 10,4999 10,4999 ]0.4999
3,8 10,4999 10,4999 [0,4999 10,4999 10,4999 ]0,4999 [0.4999 10,4999 10,4999 ]0.4999
3,9 10,5000 ]0,5000 [0,5000 10,5000 ]0,5000 }0,5000 {0,5000 ]0,5000 10,5000 ]0.5000







